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Ata da 28ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 21/09/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 21 de Setembro de 2023 de 
dois mil e vinte e três reuniu-se ordinariamente a Câmara 
Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a 
Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santo  Silva, que foi 
secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos Santos e 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: José vieira de Souza Neto,  Dogival Antonio do 
Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva, Marcone Ferreira da Silvai, 
Maria Zenilda da Silva. Foi comprovada a ausência do vereador 
Carlos Roberto da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de 
Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Marcone Ferreira 
da Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “Ò 
Senhor abre os meus Lábios, e minha língua anunciará o teu 
Louvor,Sl 51.17”  Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma 
foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. Em 
seguida o presidente pediu que fosse registrado todo o 
expediente, e foi Registrado Projeto de Resolução nº 03/2023, com 
a ementa( Aprova as contas do exercício Financeiro de 2020, 
com ressalva e dá outras providencias.em seguida p presidente 
passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e o 
vereador Marcone Ferreira da Silva, usou a tribuna saudou a mesa 
e os demais presentes na reunião e começou seu discurso, 
convidando a todos para irem prestigiar o café cultural onde lá 
vai se apresentado uma homenagem ao saudoso senhor José 
Marcelino, da Silva, e os violeiros que por sinal são muito 
talentosos. Logo a seguir o senhor presidente pede dispensa dos 
prazos do projeto de Resolução registrado nesta reunião para 
agilizar a tramitação na comissão de Orçamento e Finanças, 
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aceito o projeto  foi encaminhado para a comissão para os 
tramites  necessário. E não havendo mais matéria para ser 
discutido ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião.   
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